



## Опуская бюллетени...

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (По телефону.) Улицы города 16 марта были необычно оживлены. По ним к избирательным участкам непрерывным потоком шли люди с тем, чтобы осуществить своё право, предоставленное Конституцией. Многие шли на выборы семьями.

На избирательном участке № 19 голосовала семья старого производственника фабрики «Новый мир» Германа Александровича Фомина. Из этой семьи на выборы пришли семь избирателей: сам Герман Александрович, его жена Анна Васильевна, сын Николай — токарь, сын Евгений, недавно демобилизовавшийся из Советской Армии, дочь Капитолина и две невестки.

Опустив бюллетени, Герман Александрович сказал:

— Голосуем за социалистическую Родину, за Коммунистическую партию, за народных кандидатов.

Избирательный участок № 21 разместился в школе ФЗУ фабрики «Красное эхо». Здесь к полудню приняли участие в выборах почти все избиратели. Среди голосовавших на этом участке была мать-героиня Варвара Сергеевна Бобылёва. Большая, хорошая у неё семья! Дочери Маргарита, Тамара, Евгения и Вера имеют педагогическое образование, сыновья Сергей и Анатолий трудятся на фабрике «Красное эхо» и одновременно учатся в заочном текстильном техникуме, дочь Нина — бухгалтер, сыновья Борис и Герман после службы в Советской Армии работали и учились в вечерней школе рабочей молодёжи и, получив аттестаты, поступили в высшее техническое училище имени Баумана. В феврале нынешнего года Борис защитил диплом с отличием и стал инженером. В будущем году заканчивает учёбу Герман. На четвёртом курсе того же высшего учебного заведения учится дочь Варвары Сергеевны Валентина и на третьем курсе лесного института учится самый младший из детей Варвары Сергеевны — Юрий.

— Советская власть, — говорит Варвара Сергеевна, — помогла мне вырастить детей, дала им образование. И как не благодарить мне партию и правительство за заботу о простых людях, о женщине-матери. Я с великой радостью голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.